
 

 

CHRISTIANSHAVNS BRIDGEKLUB 
 
REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 13. APRIL 2026 
 
Formand Finn Høj bød velkommen og gik over til den udsendte dagsorden.  
 
Ad 1 Valg af dirigent og referent 
 
Inger blev valgt som dirigent og Pernille som referent. 
Inger konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. Til stede var 19 af 22 medlemmer.    
 
Ad 2 Formandens beretning om det forløbne år  
 
Finn gav en kort beretning bl.a. om stigningen i antal medlemmer i årets løb fra 14 til 22 
medlemmer. Det havde muliggjort, at vi kunne leje to lokaler. Finn sagde pæne ord om den 
afholdte julefrokost og takkede både bestyrelsen, Mie for at skaffe substitutter og særligt Ulla og 
Birgit, som har lavet regnskaber. Beretningen blev godkendt. 
 
Ad 3 Aflæggelse af det reviderede regnskab 
 
Regnskabet var blevet udsendt af Lisbeth, som gennemgik det. Tilgangen af medlemmer havde 
betydet, at det budgetterede underskud på 7.337 kr. var reduceret til 1.290 kr. En stor afvigelse fra 
budget til regnskab var udgiften til vores hjemmeside. Vi betaler kun hvert andet år og havde 
budgetteret med 3.000 kr. men fået en faktura på godt 5.000 kr. fra WIX.com. Lisbeth fortalte, at 
Wix ikke havde svaret på mails om fakturaens størrelse, men det fremgik på WIX’ hjemmeside, at 
næste faktura ville blive i samme størrelsesorden. 
 
Lisbeth forklarede, at der havde været fejl i regnskabet for 2024/2025 som betød, at der måtte 
laves en regulering på 730 kr for at regnskabet nu kunne stemme. Vi har skyldige omkostninger på 
8.910 kr. vedr. lokaler, kaffe og the som endnu ikke er faktureret fra Beboerhuset. Slutresultatet er 
en egenkapital på 17.592 kr.  
 
Bestyrelsen vil næste år drøfte, om der kan findes et billigere alternativ til vores nuværende 
hjemmeside. Der blev foreslået, at Facebook måske kunne bruges. 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 
Ad 4 Fastlæggelse af datoer for næste sæson 
 
Bestyrelsen havde foreslået første spilleaften i efterårssæsonen den 7. september, julefrokost 21. 
december, start på forårssæson 11. januar, Generalforsamling 5. april, i alt 25 spilledage. 
 
Flere medlemmer var utilfredse med, at forårssæsonen var så kort, man ønskede at spille hele 
april. Dette blev vedtaget, men således at julefrokosten fremrykkes til 14. december og 
Generalforsamlingen afholdes 26. april, i alt 27 spilledage, 14 i efteråret og 13 i foråret. 



 

 

 
Ad 5 Vedtagelse af næste års kontingent og budget 
 
Forslag til budget var udsendt på forhånd, kontingentet var foreslået til uændret 1.500 kr. 
 
På trods af de udgifter de netop vedtagne yderligere spilleaftener medfører foreslog bestyrelsen, 
at kontingentet på 1.500 kr. fastholdes, men det overvejes, om medlemmerne til gengæld skal 
betale for julefrokosten.  
 
Dette blev vedtaget og der vil blive udarbejdet et korrigeret budget. 
 
Ad 6 Indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelse 
 
Ole Brunhøj havde sendt et forslag om, at vi i stedet for på skift at medbringe kager, købte disse og 
at nogle medlemmer på skift skulle sørge for dette. Forslaget blev nedstemt. 
 
Ad 7 Valg af revisor 
 
Ole Johansen stillede op og blev valgt med applaus. 
 
Ad 8 Valg af bestyrelse, turneringsudvalg og suppleanter 
 
Formanden Finn Høy var ikke på valg. 
 
Næstformand Else Olsen genopstiller og blev valgt med applaus. 
 
Kasserer Lisbeth Møller var på valg for den næste 2-års periode. Lisbeth ønskede ikke at 
genopstille, men var indstillet på at tage et år mere med den konsekvens, at der skal skiftes 
kasserer midt i den 2-årige valgperiode. Ingen andre meldte sig til posten, og Lisbeth blev valgt 
med applaus.  
 
Ny suppleant blev Kurt Kvorning, som blev valgt med applaus. 
 
Finn og Inger fortsætter som turneringsledere. 
 
Ad 9 Opgavefordeling 
 
Alle fortsætter med nuværende opgaver, dvs.: 
 
Regnskabsførere er Ulla og Birgit, som ønsker forstærkning. Ole Brunhøj og Fatima hjælper og Mie 
vil gerne lære det. 
 
Hjemmesiden står Bella for. 
 
Opstillerhold og afrydderhold er Ole Brunhøj og Finn, men alle hjælper. 



 

 

 
Festudvalg er fortsat Else, Jan og Fatima, som koordinerer og uddelegerer. 
 
Substitutter skaffes fortsat af Mie. 
 
Ad 10 Eventuelt 
 
A. Tilbud om gratis spillelokale. Som nævnt på den sidste spilleaften har klubben fået tilbudt at 
spille gratis i lokaler i Strandgade 82, hvor flere beboere gerne vil etablere en bridgeklub med 
udgangspunkt i vores klub. Det var aftalt at drøfte tilbuddet på Generalforsamlingen.  
 
Bestyrelsen meldte ud, at den ikke selv var interesseret i at tage imod tilbuddet, men spurgte 
medlemmerne om deres holdning. Bestyrelsen er glade for at spille i Beboerhuset og vil også 
gerne støtte Beboerhuset.  
 
Ingen medlemmer ønskede at tage imod tilbuddet, der var dermed fuld enighed om at fortsætte i 
Beboerhuset.  
 
B. Drøftelse af form for meddelelse om spilleresultater. Else Kryger var ikke glad for den måde, 
resultaterne blev formidlet på. Else havde et ønske om, at Finn i sin følgemail nævnte både 1., 2., 
og 3. plads vinderne samtidig med vedhæftningen af hele regnskabet (som kommer i et filformat, 
der kan være svært at åbne). Det ville Finn gerne. 
 
Ad 11 Drøftelse af vores klubregler 
 
Klubben reviderede for nogle år siden vores klubregler, som de fremgår af hjemmesiden. 
Bestyrelsen har imidlertid måttet konstatere, at reglerne ikke overholdes. Faktisk er der sket et 
skred og flere medlemmer giver automatisk mere uro og dermed større behov for at fastholde 
reglerne. Det er efterhånden blevet normalt at nogle folk rejser sig og vandrer rundt mellem 
spillerunder eller endda efter sidste runde begynder oprydning med at bære stole hen over 
hovedet på folk, der stadig spiller. Denne adfærd smitter. Problemerne omfatter også tale under 
spil men særligt afslutning efter sidste spillerunde. Derfor har bestyrelsen sat punktet på 
dagsordenen. 
 
 Det blev besluttet, at reglerne fastholdes, som de er beskrevet. Det vil sige: Alle bliver siddende til 
spilletidens udløb/alle er færdige, så der er ro til koncentration også for de sidste spil. Dette gælder 
for alle spillerunder. 
 
Medlemmerne opfordres til at repetere klubreglerne. 
 
Ad 12 Klubmesterskab og præmieuddeling 
 
Finn havde opgjort resultater for hele sæsonen og forårssæsonen. 
 
For hele sæson 25/26 fik  



 

 

 
Finn og Ole en 3. plads 
Fatima og Bella en 2. plads  
Ulla og Else en 1. plads, dvs blev klubmestre 
 
For 1. spilleaften i foråret fik 
 
Annie og Inger en 1. plads 
Jan og Birgit en midterplads 
 
For første parturnering over 5 spilleaftener fik 
 
Else og Ulla en 1. plads 
Lisbeth med skiftende makkere en midterplads 
 
For anden parturnering over 5 spilleaftener fik 
 
Fatima og Bella en 1. plads  
Ole og Finn en midterplads 
 
Ulla og Else fik overrakt Pokalen for klubmesterskabet 
 
Der var flasker og tillykke til alle. 
 
Efter Generalforsamlingen 
 
Efter generalforsamling var der mad, Tapas og vin, øl og vand. 
 
Aftenen blev afrundet med en sjov slangeturnering. 
 
 

 
 
 


